

TA BALKANIKA

Biljana Ribič s.p.
Moše Pijada 41, 2000 Maribor
Tel: + 386 590 33 339
Tel: + 386 40 56 55 93
Fax: + 386 590 55 454

Identifikacijska št.: SI 12992151
Tr.račun : I-BAN SI56 04105-0112979329
E-mail: info@balkanika.si
www.balkanika.si



PELJEŠAC



Pelješac, za Istro drugi največji hrvaški polotok, s svojimi številnimi kulturno-zgodovinskimi in naravnimi znamenitostmi ter bogato turistično ponudbo od nekdaj privlači popotnike iz različnih koncev sveta, danes pa je ena od najbolj priljubljenih hrvaških destinacij. Je idealna počitniška izbira tako za tiste, ki si želijo oddiha daleč stran od mestnega vrveža, kot tudi za bolj aktivne, saj so hribi in gore na polotoku prepredene s potmi ki vodijo na razgledne točke z osupljivo lepimi panoramskimi razgledi na Jadransko morje in bližnje otoke, na voljo pa so še številne druge možnosti za bolj adrenalinsko obarvan dopust. Poleg mesta Ston, ki je skupaj z obzidjem in starimi solinami zagotovo njegova največja znamenitost, polotok slovi tudi po čudovitih plažah - nekatere uvrščajo med najlepše na Jadranu in odličnih vinih, zlasti rdečem, iz grozdja sorte Plavac mali ter izvrstni dalmatinski kuhinariki.

1. DAN: ponedeljek, 08.06.2026

Odhod v zgodnjih jutranjih urah. Vožnja z vmesnimi postanki na Pelješac. Nastanitev v kraju Trpanj, ki je nekoč veljal za kraj ribičev in kmetov, danes pa je prikupno, živahno turistično mesto, znano po lepih, prodnatih plažah, tako v samem mestu, kot tudi v njegovi okolici. Na največji in najpomembnejši - plaži Pozora je lociran tudi hotelski kompleks v katerem bivamo. Večerja in nočitev

2. DAN: torek, 09.06.2026 (3 ure hoje)

Po zajtrku se ob morju sprehodimo do približno 1,5 km. oddaljenega zaliva Blace, znanega po zdravilnem blatu, ki naj bi blagodejne učinke imelo zlasti na obolenje z revmatskimi boleznimi. Po krajšem postanku se mimo kampa Vrila, skozi obnovljene stoletne oljne nasade po »Trpanjskem putu maslina« podamo po 6 km dolgi pešpoti, ki nas pripelje do Velike Praprotnje. Povratek v hotel. Popoldan prosto za kopanje. Večerja in nočitev.

3. DAN: sredo, 10.06.2026 (2-3 ure hoje)

Zajtrk. Vožnja v Ston, srednjeveško mesto, ki slovi po impresivnem, 5,5 km dolgem obzidju, ki velja za najdaljši ohranjeni utrdbeni sistem v Evropi ter tudi znamenitih solinah, najstarejši delujoči solni tovarni na svetu, ki še danes sol pridobiva na tradicionalni, naravni način. Sprehodili se bomo po (med 5 in 10 metrov visokem) obzidju ki povezuje Ston in Mali Ston, z 41 stolpi (20 je še ohranjenih) in 6 trdnjavami, ter s po »natančnih urbanističnih načelih« postavljeno mrežo ulic znotraj njega. Zgrajeno je bilo v 14. stoletju za zaščito mesta Ston, takrat pomembnega središča za pridelavo soli, danes pa je to kamnito obzidje, ki ga pogosto imenujejo tudi »evropski kitajski zid«, največja in tudi najbolj oblegana turistična atrakcija kraja, ponuja pa prekrasne razglede na okoliško pokrajino. Sledi ogled solin, nato vrnitev v kraj nastanitve. Večerja in nočitev.

4. DAN: četrtek, 11.06.2026 (6-7 ur hoje)

Po zgodnjem zajtrku sledi vožnja na izhodišče za vzpon na najvišji vrh polotoka Pelješac - Sveti Ilija (961m). Do vrha, ki ponuja osupljivo lepe razglede na Neretvanski kanal, planino Biokovo ter bližnje otoke - Mljet, Korčulo in Hvar, bomo potrebovali približno tri ure zmerne hoje. Krajši postanek na vrhu, nato pa se po krožni poti, preko Bilopolja in mimo frančiškanskega samostana »Gospe od andjela« iz 16. st. spustimo v Orebić. Vožnja do hotela. Večerja in nočitev.

5. DAN: petek, 12.06.2026

Zajtrk. Dan bo namenjen počitku, kopanju ali drugim samostojnim aktivnostim.

6. DAN: sobota, 13.06.2024 (2-3 ure hoje)

Zajtrk. Vožnja v zaliv Drače, do istoimenskega naselja, ki je nekoč bilo glavno izvozno пристanišča za vino, danes pa je urejeno letovišče, znano po številnih lepih plažah. Sprehodili se bomo do Janijne, naselja v središču polotoka, v preteklosti kulturnega in gospodarskega centra Pelješca, ki obiskovalce navduši s svojim avtentičnim šarmom in ohranjenimi lokalnimi običaji. Krajši postanek, nato vrnitev po krožni poti nazaj na izhodišče in vožnja do hotela. Popoldan prosto za kopanje. Večerja in nočitev.

7. DAN: nedelja, 14.06.2026

Zajtrk. Vožnja z vmesnimi postanki proti domu. Predviden prihod v Slovenijo v večernih urah.

**CENA: 570€ - pri udeležbi min. 40 oseb,
590€ - pri udeležbi 30 - 40 oseb,
630€ - pri udeležbi manj kot 30 oseb.**

Cena vključuje:

- avtobusni prevoz po programu,
- 6 x polpenzion v hotelu Faraon***, 1/2tvc, (samopostrežni obroki, bližina plaže)
- prisotnost predstavnika agencije,
- stroške priprave in organizacije potovanja.

Doplačilo:

- turistična pristojbina (1,80€ /oseba /dan)

***Opomba k ceni:**

Agencija lahko v programu določi dve ali več različnih cen aranžmaja, ki so odvisne od dejanskega števila udeležencev potovanja. Potnik se prijavi po nižji, vendar je seznanjen z morebitnim doplačilom razlike med nižjo i višjo ceno, če se za potovanje prijavi manjše število potnikov in ne more odstopiti od pogodbe, če bi nastopili pogoji za zvišanje cene. O spremenjenih pogojih je potnik obveščen najpozneje 10 dni pred pričetkom potovanja.